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Előfizetési árak helyben és vidéken:

Egy évre ... 12 korona 
Félévre ... 6 korona
Negyedévre . . 3 korona
Egyes szám ára 12 fillér

MEGJELENIK VASÁRNAP 
ÉS CSÜTÖRTÖK REGGEL Heme* Szerkesztőség és kiadóhivatal:

□ □ Újvidék, □ □ 
Petőfl-utca 47. szám,

ahová a lap szellemi s anyagi részéi 
illető közlemények küldendők.

Ilyen közleményeket és megkere­
séseket lapunk nyomdája is elfogad

Az Országos Függetlenségi és 48-as Párt Délvidéki és Alföldi Függetlenségi Pált Újvidéki Hivatalos Lapja

Hol az igazság?
Országos feltűnést idézett elő váro­

sunk magyar főgimnáziumának egyik 
belső ügye, amely kiválókép személyes 
természetű, mivel az intézet kebelébe 
tartozó egyén indított hajszát kartársai 
ellen és szintén mozgatta a támadt ösz- 
szeütközés rugóit.

Az eset közönségünk előtt nagyjában 
ismerős. Olyan szenzációs, hogy való­
sággal részletét alkothatná az állandó 
botrány-krónikának. Egyúttal sajnálatos 
is, mert a látványul szolgáló huzavona, 
meg egy hivatalos vizsgálat nem nyújt­
hatott épületes példát a nagy sereg tanuló 
ifjúságnak.

Szerencsére, az ártatlanul meghur­
colt tanár embereknek elégtételt adtak, 
akik hibáztak és ellenük vétettek, mert 
bocsánatot kértek tőlük. Ámde a történet 
fölött nem szabad napirendre térni. Nem 
egyoldalú elégtételre van szükség. 
Példás módon kell igazságot szol­
gáltatni, hogy a botrányhős lakotjon, a 
méregkeverés jövőre lehetetlenné tétessék.

Áz erkölcsi egyensúly állítandó 
helyre a szemlélők lelkében. Az iskola 
jó hírneve és jövendő békéjének fon­
tossága megköveteli, hogy a rendet állan­
dóan megteremtse az Ítélkezésre a végső 
fokon hivatott hatóság.

A hónapok előtt kezdődő herce­
hurcának és ellenségeskedésnek alapja 
az a feljelentés, melyet a tanári kar 
egyik tagja adott be a testület más tagjai 
ellen. A vád az antiszemitizmus volt. 
Ezt a vádat a feljelentő az ujjából szopta. 
Azért t. i. még nem antiszemita valaki, 
ha megakadályozza, hogy a munkapárti 
alelnük fia olvasóköri elnök legyen a 
katholikus jellegű tanintézetben.

A feljelentő atyafinak újabb áldo­
zatokra volt szüksége, akiket mint önálló 
gondolkozást!, nem talpnyaló, nem fekete­
sárga lelkű, de ellenzéki meggyőződésű 
férfiakat eltávolíttasson a főgimnázium 
tanári testületétől.

Ki ne emlékeznék az olvasó közön­
ség közül, hogy ugyanez a feljelenté­
sekben dolgozó tanár a karnak egy tagját 
már a tavasszal hamis vádakkal illetve, 
denunciált? A beugratott és becsapott 
fensőbb tanhatóság a beárult társát elhe­
lyezte Újvidékről „hivatalból és a szol­
gálat érdekében,“ anélkül, hogy meggyő­
ződött volna előbb a rágalmazó állítá­
sainak tarthatatlanságáról.

A denunciáló atyafi vérszemet 
kapott. Más tanárokra vetette rá magát. 
Azokat szemelte ki, akik májusban a 
tanári kar fényképének felvételénél nem 
akartak a csoportba állani, vagy ülni, 
mert egy spicli és denunciáns is volt ott. 
Egyelőre beletörött a bicskája a kiér­
demesült denunciánsnak, de a haja szála 
sem görbült meg eddig önmagának.

Nem elegendő, hogy hivatalosan 
árulkodik, sugalmazza egyik-másik fővá­
rosi lapot, igy fújja országos botránnyá az 
iskola belügyét. Ezekben az újságokban 
az igazság, a tényállás elferdítve lát nap­
világot az újvidéki állami főgimnázium­
ban dúló személyes harcot illetőleg. Aki 
a ludas, aki évek óta garázdálkodik, aki 
puccsokat szervez, bojkottot rendez, 
annak a fehérre mosásán fáradozik a 
sugalmazott cikkely. Az ártatlanokra ellen­
ben a hivatásos denunciáns reá keni a 
maga mindenféle tettét. Például: mások 
tartották vissza az igazgatói vacsoráról 
a pasasokat, nem ő stb. B. A. dr. áthe­
lyezésének oka ártatlanokban keresendő.

Álljunk meg B. A. dr. áthelyezé­
sének ügyénél, a fent említett puccsnál 
és bojkottnál!

Mi ezekben az igazság?
Tudvalevő dolog, hogy B. A. dr. 

tanárt saját kérelmére helyezték át Pécsre, 
mert családi körülményei igy kívánták. 
Különösen emlékezünk és ne felejtsük 
el, hogy B. A. dr. áthelyezésével a 
helybeli inungó sajtorgánum a volt főis­
pánt is megszokta rágalmazni, ha vádat 
kell hirtelenében kovácsolni. A sajtorgá- 
ntim szerkesztőjének'állításai és meggyő­
ződései annyifélék, oly temérdek szer­
teágazók és különfélék, ellentétesek és 
ellenmondók, mint a szélrózsa minden 
irányai.

A puccs és a bojkott!
Ugyanez a sajt-orgánum a nyáron, 

mikor egy tanárt helyeztek át Újvidékről, 
alattomos, perfid célzással egy füst alatt 
az áthelyezés közlésénél emlegette, hogy 
az intézetnél pár év óta a béke és tes­
tületi jó szellem megromlott.

Ki mer igy beszélni?
Felelet: az, aki legjobban tudja, miért 

romlott meg a béke és mer beszélni 
ugyanaz, aki a puccsot és bojkottot 
rendezte.

Mi az a puccs és mi az a bojkott?
Miért és hogyan romlott meg az 

utóbbi években az iskola békéje?
Mielőtt a volt főispán beiktatása 

történt, a többszörös denunciáns agitált 
leghevesebben amellett, hogy ne az 
akkori gimn. igazgató vezesse a tisztelgő 
tanári kart, mert az igazgató szintén 
„denunciált“ egy tanárt.

Ez a puccs! Ezt a békeromlást 
igyekszik másra kenni.

Azután az uj igazgató ellen rende­
zett bojkottot a denunciáns. Konventi- 
kulumon elnökölt, hogyan bojkottálják 
az igazgatót.

A részletek nem tartoznak ide. Ha 
az illető tud arról, hogy a főnök ur 
vacsorájáról az oda siető fiatalokat valaki 
a kapuban frakkjuknál fogva visszarán­
gatta, az a valaki csak az az illető 
lehetett, amint hogy ő volt a bojkott 
vezére. Ráadásul és vezeklésképen három

nap múlva mindent elárult a főnöknek, 
illetve másokra kent reá.

Tehát hol az igazság?
Ott van, amit a fenti sorokban olvas 

a közönség. Egy pöffeszkedő, elbizako­
dott mungópárti valami részben szemé­
lyes érdekből vádol és árulkodik, más­
részt idegen befolyásnak engedve és 
fensőbb szabadalommal ellátva. Ő miatta 
azután mások szenvednek és szenved 
az igaz a jó ügy.

Az erkölcsi világrend igazságszol­
gáltatása azt követeli, hogy a denun­
ciáns bűnhődjék, be kell teljesednie ebben 
az esetben is annak a közmondásnak: 
A sandaszemii mészáros legény nem oda 
sújt, ahová pislákol. Ne másokat érjen 
a taglóütés, az árulkodás!

Ösztöndíjak.
I. Kezdő fiatal iparosok vagy idősebb segédek részére.

A kereskedelemügyi miniszter Mária 
Valéria főhercegnő születésének emlékezetére 
Voigtländer Frigyes alapítványából származó 
két, egyenkint 1100—1100 koronás ösztöndíjra 
pályázatot hirdet.

Ez ösztöndíjak képesítéshez kötött ipart 
űző, két szegényebb sorsú, érdemes szakmá­
jukban kiváló és józan életű olyan kezdő 
fiatal, magyar honos iparosmesternek, vagy 
idősb segédnek fognak odaitéltetni továbbképzés 
céljából, vagy műhelyi berendezés, illetve 
annák tökéletesbitése céljából vagy forgótőke 
gyanánt, kik atyjuk iparát folytatják s attól az 
iparüzletet átvették, vagy átvenni akarják.

Pályázhatnak e két ösztöndíjra a fentebb 
említett iparosmesterek és segédek közül mind­
azok, kik katonai szolgálatukat már teljesítet­
ték, vagy az alól jogérvényesen végleg fel­
mentettek és akik ha mesterek, legalább egy 
évet, ha segédek, legalább öt évet töltöttek 
ezen minőségben. A katonai szolgálatban töl­
tött idő ezen időbe be nem számítható és 
általában csakis a tényleges miihelyi gyakor­
lattal töltött évek vehetők számba.

A pályázati folyamodvánban megemlítendő 
az, hogy folyamodó az ösztöndíjat mily célra 
igényli (továbbképzés, berendezés, vagy for­
gótőke-nyerés céljából.) Abban az esetben, ha 
berendezés, vagy annak tökéletesbitése céljából 
igényli, az is megemlítendő, hogy mily beren­
dezési tárgyakra, gépekre, szerszámokra van 
az illetőnek szükségé s azok mily értéket kép­
viselnek, továbbá mely hazai gyárban, vagy 
ipartelepen óhajtja azokat, feltéve, hogy bel­
földön gyártatnak, beszerezni. Ha az ösztön­
díjat folyamodó továbbképzés céljából igényli, 
megemlítendő, hogy továbbképzést hol és miként 
kívánja eszközölni. Amennyiben külföldre kí­
vánna utazni, közlendők nyelvismeretei, továbbá 
az iskola, gyár, vagy műhely neve is, hová 
ismereteinek gyarapítása céljából menni óhajt 
és megemlitendő az is, váljon az illető isko­
lába, gyárba, műhelybe leendő felvétele bizto­
sítva van-e, vagy sem?



A folyamodványhoz csatolandók: szüle­
tési bizonyítvány, magyar honosságot igazoló 
bizonyítvány, erkölcsi bizonyítvány, családi és 
vagyoni viszonyokat igazoló bizonyítvány, az 
1. fokú iparhatóság (ipartestület) bizonylata 
arról, hogy folyamodó milyen mesterséget iiz, 
mióta mester, illetve segéd, atyja iparát foly- 
ta!ja-e, illetve annak műhelyét átvette-e és ha 
segéd, jelenleg kinek műhelyében dolgozik ?

II. Iparosok özvegyei és árvái részére.

A kereskedelemügyi miniszter Goldberger 
Erzsébet által Bécsben az óbudai kékfestőgyár 
felvirágozásának emlékezetére tett alapítvány 
2400 katonát kitevő kamataira nyilvános pá­
lyázatot hirdet.

A fenti kamatösszegből 7, egyenkint 
300—300 s egy 250 koronás, összesen tehát 
8 segélydijat alakit, amelyek szakmájukban 
kivált, józan életű, de fiatalon elhunyt, képe­
sítéshez kötött ipart űzött magyar honos ipa­
rosmesterek szegénysorsu özvegyei, vagy 
szegénysorsu, de 18 évet még be nem töltött 
árváinak fognak odaitéltetni.

Özvegyek, kik férjük iparát folytatják, 
árvák, kik atyjuk iparát választották életpályául 
s mint ilyenek segéd, vagy tanonc minőségben 
alkalmazva vannak, avagy ugyanazon szakmába 
vágó ipari szakiskolába járnak, az odaítélésnél 
előnyben részesülnek. Árváknál, ha további 
kiképzésük érdekében több évi támogatásra 
volna szükség, nem fog a miniszter elzáikózni 
az elöl, hogy e segélydijat az alapítványi ka­
matok terhére, az előrehaladás igazolásának 
kikötése mellett esetleg több éven át enge­
délyezze. Egy és ugyanazon családban özvegy 
és árva, illetve árvák ugyanazon alapítvány 
kamataiból segélyt csakis rendkívüli kivételes 
esetben kaphatnak.

A folyamodványban részletezendők: a 
cél, melyre folyamodó a segélyt igényli és a 
körülmények, melyek öt a segély kérésére 
utalják. A folyamodványhoz okvetlenül csato­
landók, még pedig özvegyeknél: a házasság- 
levél, a férj magyar honosságát, mikor és hol 
történt elhalálozását igazoló okmányok, a férj 
iparigazolványa, vagy annak másolata, a férj 
szakképzettségét igazoló okményok, a férj és 
özvegy erkölcsi bizonyítványa, szegénységi 
bizonyítvány.

Árváknál: az atya magyar honosságát, 
mikor és hol törtéut elhalálozását igazoló ok­
mányok, az atya iparigazolványa, vagy annak 
másolata, az atya szakképzettségét igazoló 
okmányok, az atya erkölcsi bizonyítványa, az 
árva születési bizonyítványa, az árva leg­
utolsó bizonyítványa, ha az árva iparossegéd, 
vagy tanonc, vagy ipari szakiskolai tanuló, a 
tanitómesternek, vagy mesternőnek, ipariskolai 
igazgatónak bizonylata arról, hogy az illető 
mióta van nála alkalmazásban és mily erkölcsi 
magaviseletét és előrehaladást tanúsít, szegény­
ségi bizonyítvány.

Mindkét rendű ösztöndíjra vonatkozó 
folyamodványok kellőleg felszerelve s a keres- 
kegelemügyi miniszterhez címezve, legkésőbb 
f. április 15-ig a szegedi kereskedelmi és ipar­
kamarához nyújtandók be.

HÍREK.
Az uj kalocsai érsek. A legutóbb kine­

vezed püspökök sorában első helyet foglal 
Dr Csernoch János Csanádi püspök, aki ka­
locsai érsekké neveztetett ki. E kinevezés 
hire első sorban Kalocsán, az érsek székhelyén 
osztatlan örömet, őszinte megnyugvás/ és 
lelkesedést keltett. Példás papi élete és áldás­
sal teljes püspöki működése a legnagyobb

Városi Artézi Jódosfürdő 
és Vizgyógyintézet 

Újvidéken

Biztosan gyógyít csúzt, 
köszvényt, ischiaszt, 

görvélyt, csontbántal- 

makat, nőibetegségeket 

és a vérbaj minden 

fajtáját.

Modern vizgyógyintézet.
Az összes vizkurák.

Villanyos négyrekeszes fürdő.
Villanyos fényfürdő.

Villanyos vibrációs massage. 
Radiogenkura.

Fangó kúra.
Szénsavas fürdő nauheimi módszer szerin.

Természetes fenyő fürdők.
Tengeri sósfürdök.

Kénesfürdö.
Kromatikus gyökérfürdö. 

Anyaglugsófürdö.
Élenyfürdö.

biztosítékot nyújtják arra nézve, hogy az u 
érsek buzgó munkássága üdvös és áldásos 
lesz a kalocsai egyházmegyére.

Felolvasás a Lloydban. Miként múlt 
számban jelentettük, Dr. Schreyer Jenő, a 
Magyar Kereskedelmi Csarnok titkára, tb. 
szerb konzul, f. hó 25-én, pénteken este 8 
órakor az „Újvidéki l.loydban felolvasást tart. 
Mint értesülünk, a felolvasó az aktuális keres­
kedelmi kérdések keretében, városunkra való 
tekintettel, különösen a „Határszéli kereskedők 
hivatásáról“ fog értekezni. Az érdeklődőket 
ez utón is meghívja a Lloyd választmánya. 
Az előadást társas vacsora követi.

Az ,,Újvidéki Atlétikai Club" f. hó 25-
én és 26-án (a Sport telepen a villanygyár 
mellett), azaz most szombaton és vasárnap 
délután pont 4 órakor kezdi teljes csapatával 
a trainingjét. Felhívjuk az érdeklődők figyelmét 
ezen sport egyletre, amely a kezdet nehézsé­
geivel küzd. — Beiratkozni lehet: Kojov Otto 
János elnöknél, Belohorszky Géza titkárnál és 
az egylet tagjainál is lehet jelentkezni.

Tavasz a fürdőben, a Városi Artézi Jó- 
dosfürdőben a márciusi napsugarak igazi pezs­
gőéletet varázsoltak. Az idegen forgalom egy­
szerre élénkké lett és igen nagy azoknak a 
száma, akik a messze vidéken nagyhírű für­
dőnket felkeresték. Az ittartózkodó fürdőven­
dégek közül sikerült a következőket feljegyez­
nünk: Szentpétery Endre ny. főszolgabíró és 
földbirtokos, Temesvárról, Csákics Józsefné, 
Bechtold Krisztián, gazdálkodó, Felső Kából, 
Eisemann Taréz Wekerlefalva, Gaertner Ke- 
rény, Hingl Katharina tanító neje, Kiskér, 
Jovávovits Kuztnán könykereskedő Zimony, 
Protics Száca dr. Belgrád, Arsinievits Bese- 
nova, Sauer József Budapest, Molnár Imre 
Marosvásárhely, Holló Béla Szegedről, stb. 
Április elejére tömeges érkezési jelentések 
vannak, úgy hogy az idei évad a legszebb 
reményekre jogosít.

Mükeevelöi előadás. Az újvidéki polg. 
magyar Daloskor, mely a magyar dal ápolása 
és megkedveltetése céljából elismerésre méltó 
buzgóságot fejt ki, f. április hó 2-án a Dun- 
gyerszky-féle színházban műkedvelői előadást 
rendez. Színre kerül Tóth Ede 3 felv. népszín­
műve: A falu rossza, melyben Nagy Szabó 
Katica játssza Finum Rózsi szerepét.

Az orsz. polg. isk. Egyesület bácsbod- 
rogmegyei köre f. március 25-én (szombat) 
délelőtt 10 órakor Újvidéken, (az áll. polg. 
fiúiskolában) KÖZGYŰLÉST tart, melyre a 
t. kartársak s a tanügy barátai tisztelettel meg­
hivatnak. Tárgysorozat: 1. A gyűlés megnyi­
tása. 2. A titkár évi jelentése. 3. A polg. 
iskola reformja. Előadó: Kürtessy Rezső, 
(Topolya). 4. Pénztáros jelentése 5. A föld­
rajzi nevek helyes kimondása. Előadó : Zatskó 
Alajos (Szabadka). 6. Tisztujitás. 7. Indítvá­
nyok. — (3 nappal a közgyűlés előtt Írásban 
nyújtandók be az elnökséghez.) Az elnökség 
kirándulást tervez Belgrádba. Jelentkezők for­
duljanak Avar Gyula titkárhoz, aki szívesen 
szolgál felvilágosítással.

Gyümölcsészeti tanolyamok tartását 
rendelte el a földmiv. miniszter, még pedig 
lelkészek és gazdák részére Budapesten és 
Kolozsvárott 6—6 napos, tanítók részére pedig 
Keszthelyen, Orosházán, Tordán és Lőcsén 
10—10 napos tanfolyamot. A felveendő lelké­
szek és tanítók utazási átalányt és napi ellá­
tási költséget kapnak. A pályázati feltételek a 
város gazdasági ügyosztályában a hivatalos 
órák alatt megtekinthetők.



31911. március hó 23.

Thierry A. balzsama és centifolia- 
kenöcse. T. olvasóink figyelmét felhívjuk

Határőr

ki való bor- és 
t lithiumor 
' gyógyforrás

vese- és hólyagbajoknál, köszvénynél, czukorbetegségnél, vörhenynél, emész­
tési és lélegzési szervek hurutjainál kitűnő hatású. Természetes vasmentes savanyuviz.

Kapható dsvdnyvizísreskedésehbe1 cpUTTl tuc A CA'ÍT Szinye-Lipóczi Salvetorforrás-vállalit 
V ás ggőgyszertdrakban. Ip^.OUnULlCO AVUOl Budapest, V. Rudolfrakpart 8..

Thierry A gyógyszerésznek ezen két, rendkívül 
gyógyhatásos szerere. Romlásnak nemcsak 
nincsenek kitéve, sőt ellenkezőleg, minnél 
régibbek, annak hatásosabbak s minthogy a 
hőség vagy fagy sem befolyásolja, minden 
időben használhatók. Majd mindig sikett és 
segítséget hoznak, de nem szabad soha sem 
utánzatokkal, vagy hamisítványokkal felcserélni, 
amelyek érték és hatás nélkül. Megbízhatósá­
guk és olcsóságuk miatt egy házban sem 
szabad hiányozniok. Ahol a valódiság védő 
jegyeivel ellátva nem kaphatók, ott fordulja­
nak egyenesen Thierry A. gyógyszerészhez, 
Pregrada. Rohitsch mellett.

Felelős szerkesztő : Zanbauer Ágoston. 

Laptulajdonos: az újvidéki függetlenségi és 48-as párt

Allein echter Balsam
aus der Schutzeniel-Apothekedes

A Thierry in Pregrada
bei lUhiHa-Saucrbrur.ii.

r! Orbánénál, min- 
'tózli£iMjy'Síy denfiíle régi ba­

joknál, feltiirt lábnál v. lábszárnál, 
sebeknél dagadt lábnál, csontba­
joknál; illési, szurásl, lövési, vágási 
és zúzott sebeknél; üveg- vagy 
faszilánk, homok, tövis kihúzására; 
daganatoknál, keléseknél, karbun- 
kulusoknál, mindenféle támadásnál, 
rák ellen; ujj- és körömbajoknál, 
hólyagoknál mhidnftii 4g«si sebeknék fagyásnál, nyakdagana- 
toknát. vérdaganatoknál túlfolyásnál, gyermekek sebeinél stb. 
stb. Két doboznál kevesebb nein küldetik ; csakis a pénz előre 

beküldése vagy utánvét nielett Két tégely 3 K BO till.

Egyetlen beszerzési forrás: A. THIERRY védangyal 
gyógyszertára PREGRADA, Rohlcs mellett

kapható minden nagyobb gyógyszertárban és nagyban a 
droguista-nagykereskedésekben.

Erős és hatásos a VALÓDI

azelőtt csudakenócs.)

Közismert egy val. 
Balzsam 12 2 vagy 6 : 
v. 1 úti. családi üveg

10. 167 szám 
1911. végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a kir. Keresk. és váltó törvény­
széknek 1910 évi 113136 számú végzése 
következtében Dr. Glücklich Emil ügyvéd 
által képviselt Briefcouwert Erzeugung Adolf 
Reiss javára 147 K. 50 f. s jár. erejéig 1910 
évi november hó 23 án foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 
2379 kor. becsült következő ingóságok, u. 
m.: bolti állványok, iró és rajz szerek, papír, 
könyvek stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járás- 
bíróság 1910-ik évi V. 1810 2 számú végzése 
folytán 147 kor. 50 fill, tőkekövetelés, ennek 
1910 évi október hó 15. napjától járó 6 % 
kamatai, és eddig összesen 45 kor. 20 fillérben 
biróilag már megállapított költségek úgy az 
újvidéki kir. jrbság 1910 N. 2017 sz. végzése 
folytán ugyanazon hitelező 229 kor. követelése 
és jár. erejéig, Újvidéken szűcs utcza 13 sz. 
leendő megtartására 1911. évi márczlus hó 24-lk 
napjának délelőtti 9 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becs­
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat másik is le- és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidék 1911 évi március hó 5. 
•napján.

Horváth
kir. bir. végrehajtó.

25244
1910. tkvi sz.

Árverési hirdetmény.
A titeli kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy az Első bács- 
szentiváni takarékpénztár végrehajtatónak Pe- 
tojevics Milos, Petojevics Mihajló és Petoje- 
vics Vukoszáva zsablyai lakosok végrehajtást 
szenvedett elleni 2500 kor. töke és járulékai 
iránt folytatott végrehajtási ügyében az ujvi-' 
déki királyi törvényszék és a titeli királyi 
járásbíróság mint telekkönyvi hatóság területén 
a zsablyai 539 sz. betétben A. I. 1—2 sor. 
472, 473. hrsz. alatti 150. ö. i. sz. házból az 
514 négyz. öl területű udvarból és 420 négyz. 
öl területű kertből végrehajlást szenvedettek 
105245 részben jutaléka 281 kor. 40 fillér 
kikiáltási árban 2., Az A. f. 4 sor. 6113 hrsz. 
alatti a Csicsovó dűlőben levő 1 hold 190 
négyz. öl területű szántóból végrehajtást szen­
vedettek 105 245 részbeni jutaléka 172 kor. 
20 fillér, kikiáltási árban 3., Az A. f. 7 sor. 
9642 hrsz. alatti a Livade dűlőben levő 3 
hold 1254 négyz. öl területű szántóból végre­
hajtást szenvedettek 105 245 részbeni jutaléka 
399 kor. kikiáltási árban, nyilvános árverés 
utján el fog adatni.

Határnapul 1911 évi április hó 4 napjá­
nak dél után 4 órája Zsablya község házá­
hoz kitüzetik, oly hozzáadással, hogy az 
ingatlan ezen határnapon a becsáron alul is 
el fog adatni.

Kikiáltási ár a fenti becsár, melynek 
20 °i-át venni szándékozók készpénzben, vagy 
az 1881. évi LX. t.-cz. 42 §-ában jelzett árfo­
lyammal számított és az 1881. évi 3333 sz. 
J. M. R. 8 §-ában kijelölt ovadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 
1881 évi LX. t.-cz. 170 §-a alapján a bánat­
pénznek a bíróságnál elöleges elhelyezéséről 
szaaályszefü elismervényt átszolgáltatni köte­
lesek.

A kir. kincstár, valamint az 1889 évi 
XXX. t.-cz. 10 §-ának második bekezdése 
értelmében adómentes záloglevelek kibocsáj- 
tására jogosított és Budapesten székelő rész­
vénytársaságok és szövetkezetek, valamint az 
1898 évi XXIII. t. ez. alapján alakult központi 
hitelszövetkezet bánatpénzt letenni nem köte­
lesek.

Titel, 1910. december 17 én.
A kir. jbiróság mint tkvi hatóságnál.

Dr. Szöllfisy Ernő s. k.
kir. albiró.

1114 tkvi 1911. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
Stegh Mihály ókéri lakos végrehajtatónak 

Metzler Ádám ókéri lakos végrehajtást szen­
vedett elleni végrehajtási ügyében a kérelem 
következtében a végrehajtási árverés 400 kor. 
tőkekövetelés ennek 1910. márczius 9-től 
járó 8a|o kamatai 130 kor. 10 fill, perbeli 
végrehajtási már megállapitot, valamint jelen­
legi 17 kor. 65 till, és a még felmerülendő 
költségek kielégítése végett az 1881. LX. t. 
ez. 144 §-a alapján és a 146 §-a értelmében 
az újvidéki kir. törvényszék, mint telekönyvi 
hatóság területén levő Metzler Ádám tulajdonát 
képező az ókéri 253 sz. betétben A. +. 1. 
szór. 1227;2 hrsz. a. jószágtestre 57 kor. a 
ókéri 828 sz. betétben Á. I. 1—2. sor. 1412|3 
és 1413jl hrsz. a. jószágtestre 506 kor. és az 
ókéri 1386 sz. betétben A. +• 1. sor. 56112 
hrsz. a. jószágtestre 918 koronában ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendeltetik.

Ezen árverés megtartására határidőül az
1911. évi április hó 26-ik napjának délutáni 
2 órája Ókér község házához tűzetik ki.

1. Ezen árverésen a fent körülirt ingat­
lanok a kikiáltási ár -,;i, illetve felén alul ela­
datni nem fognak.

2. Az árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan becsárnak 10°/o-át, vagyis 57 fill. 
50 kor. 6 fill, illetve 91. 80 fill, készpénzben 
vagy az 1881. LX. t. ez. 42 §-ban jelzett 
árfolyammal számított ésaz 1881. nov. 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügymin. rend. 8 §-ban 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. ez. 170 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróság­
nál elöleges elhelyezéséről kiállított szabály­
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Újvidék, 1911. évi február hó 14-én 
Vékey Zoltán s. k. 

kir. tszéki biró

Állást keresőknek.
Templomi szerek és szerelvényekre utazói 

minőségben azonnal alkalmazást nyerj fiatal, 
intelligens ember, aki a magyar és német 
nyelvet szóban és Írásban bírja. Ajánlatok 
intézendők: Vranits-Tausch templomberendezési 
céghez Újvidék, Duna u. 15.
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r *a ki hosszabb ideig előkelő 
üzletekben működött a három 
nyelvet tökéletesen beszéli, 

továbbá

■V a blúz osztályhoz -yi

elárusító kisasszonyt
azonnali belépére keres

löwy Mátyás és lárso
Divatáruháza Újvidéken

ahova ajánlatok íz eddigi miliődé! megjeliiéiéiil 
kiildindík.
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BERGER RIZZ1 «-“SSS
□□□ szakiskolai nyitott, □□□
mely minden há Vén és 15-én kezdi az illető tanfo­
lyamot, még pedig szigorúan szakképzett, lelkiismeretes 

es célszerű vezetés mellett.

A legújabb rendszerű írógépek!
A gépírás tanfolyama 2 hétig, a könyvvitelé és gyors­
írásé 4hónapigtart.Oktatásnyerhetőanémetnyelvben is.
DIJAK: a gépírás egész tant. 20 kor., könyvvitel 12 
kor gyors, írói 10 kor., a német nyelvi 8 kor. havonkint 
Bővebb felvilágosítás és jelentkezés Hán-utca 5. sz

279|tkvi 1911. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
Forgács Benő végrehajtatónak Fegyi 

István végrehajtást szenvedett elleni végre­
hajtási ügyében a kérelem következtében a



4. oldal Határőr 1911. március 23.

végrehajtási árverés 84 kor. tőkekövetelés 
ennek 1910. junius hó 9-től járó 5°!» kamatai 
31 kor. 40 fill, perbeli végrehajtási már meg­
állapított valamint jelenlegi 13 kor. 90 fill, és 
a még felmerülendő költségek kielégítése 
végett az 1881. LX. t. ez. 144 §-a alapján és 
a 146 §-a értelmében az újvidéki kir. tör­
vényszék," mint telekkönyvi hatóság területén 
levő a pettőczi 574 sz. betétben A. +. 1- sor. 
42 hrsz. a Fegyi István tulajdonául felvett 
jószágtestre 800 koronában ezennel megálla­
pított kikiáltási árban elrendeltetik.

Ezen árverés megtartására határidőül az 
1911 évi márczius hó 29-ik napjának délutáni 
31!* órája Petrőcz község házához tűzetik ki.

Árverési feltételek :
1 Ezen árverésen a fent körülirt ingat­

lanok a kikiáltási ár felén alul eladatni nem 
fognak.

2. Az árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan becsárnak 10%-át vagyis 80 kor. 
készpénzben vagy az 1881. LX. t. ez. 42 
§-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
nov. 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymin. 
rend. 8 §-ban kijelölt óvadékképes értékpa­
pírban a "kiküldött kezéhez letenni avagy az 
1881. LX. t. ez. 170 §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgál­
tatni.

Kelt Újvidéken, 1911. évi január hó 14-én.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Vékey Zoltán s. k.
kir. törvényszéki biró.

Köhögés
rekedtség, hurut és elnyálkásodás, görcs és 
szamárköhögés ellen ne vegyünk mást,

mint a jóízű

mell-karmellákat
a „Három fenyő“-vel.

Cílflílfl közjegyzőileg hitelesített bizonyit- 
1M vány orvosoktól és magánosoktól,
UuUuU kezeskedik a biztos sikerről.

Csomagja 20 és 4 fill. Doboz 60 fill.
Árusítja Újvidéken: Herzog István, 'Grossmgcr J., Küchlcr Béla, 
Petrovics és Popovics, Stctanovics L fia, Klein Oszkár. 
Továbbá : Strasser István Karlóca, Pcros K. ßavanistc, Houdl 
J. Ruma, Koziuk Á. örökösei Ruma, Ratais T. örökösei Apafin, 
Brodski A., Adamffy L. Pétervárad, V/ryaschkovic Mitrovic, 
Hainiss Antal India, Wagner Ág. Dobricza, Péternek Ottó 
Ujsziankamcn.

Tisztelt polgártársaimmal, mint jeleztem, 
ismét együtt leszek. Az idő hamarább követ­
kezett be, mint azt remélni hittem. A szeretet 
láncolata köt engem Újvidékhez s ez a kellő 
támosgatást is biztosítja számomra.

Ä régi jó hírnévnek örvendő Kopolovics- 
réle vendéglőt f. évi március 15-én 
itvettem. A helyiséget teljesen uj berendezéssel 
áttam el. Konyháját magám vezetem. 
Aagam végzem a szakácsi teendőket és sok 
vi kül- és belföldi tapasztalataim és e téren 
aló működésem biztosítják számomra a ki­
ivott elismerést. Helyiségem mint polgári 
tterem találkozó helye lesz a polgárságnak.

Jó italokrót, minden szórakozásról gon­
doskodtam, hogy m. t. vendégeim jól érezzék 
’agukat helyiségeimben, ahová tisztelettel 

;:ieghivom őket.

LÁNG JÁNOS,
VENDÉGLŐS.

8 mÉ 8 mÉ mÉ mÉ mÉ mÉ m
m

jp
Vendéglő átvétel.
A n. é. közönség szives tudomására hozzuk, 
hogy az Újvidéki Városi Artézi Jódostilrdő és 
Vizgyógyiutézet vendéglői és szállodai 
részét 1911. évi április hó 1-étől kezdve

saját kezelésbe
vesszük át és azt a legmodernebbül 

- = kívánjuk vezetni. :

Az Újvidéki Városi Artézi Jódosfiirdő 
és Vizgyógyintézet Igazgatósága.
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PALACE

szálloda
Budapest, Rákóczi-ut 43.

Rendes Szidor
személyes vezetése.

150 fényesen berendezett szobával, külön lakosztá­
lyokkal, a legmagasabb igényeknek megfelelően fel­
szerelve. Szobák 4 koronától.

t siilMö élbilik« EEi?
Elsőrendű magyar és francia konyha.

Teljes pensio 10 koronától.
Pilsen! sör. Elsőrendű borok.

Untereiner János, volt alsó tátrafüredi vendéglős 
vezetése alatt.

Sürgönyeim: Palacehotel, Budapest.
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Nyomatott Friedmann Sándor müintézetében Újvidék


